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Муниципальара фестиваль 
«Ике Туфан йолдызлыгы»
Межмуниципальный фестиваль «Созвездие двух Туфанов»
   
Хасан Туфан и Туфан Миннулин – яркие звезды на небосклоне татарской литературы.
Тема двух Туфанов актуальна для нас потому, что Хасан Туфан в 1914-1924 годах жил, работал и творил в нашей Лысьве, женился на лысьвенской девушке. В 1989 году Туфан Миннулин, будучи руководителем Союза писателей Республики Татарстан, приезжал открывать памятную доску на здании школы в г. Лысьве в честь Хасана Туфана. Тогда же он побывал в близлежащих татарских деревнях на встречах.
Наверно мало творческих людей татарской национальности, которые жили и творили в Прикамье, а тем более на лысьвенской земле, и достигли таких вершин, воспевая в своих произведениях Лысьву.
Фестиваль проводится при поддержке 
Министерства культуры Пермского края и Всемирного конгресса татар. 

Положение о проведении мероприятия

· Положение определяет порядок организации и проведения мероприятия «Межмуниципальный фестиваль «Созвездие двух Туфанов» (далее - мероприятие)
· Организаторами мероприятия являются ГКБУК ПДНТ «Губерния» и “Национально-культурный центр «Шауба» (с/п МАУ «ЛКДЦ»). 
· Место проведения мероприятия: Пермский край, Лысьвенский район, д.Аитково (Сова), ул.Речная,1-а.
· Мероприятие проводится при поддержке Министерства культуры Пермского края, Всемирного конгресса татар.
· Мероприятие проводится 25 октября 2025 года. Начало в 13-00.
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Цели и задачи
[bookmark: _GoBack]
· Содействие развитию народного творчества.
· Сохранение, популяризация и развитие традиционной национальной культуры 
·  Укрепление межнациональных культурных связей через организацию этнокультурного диалога посредством различных досуговых мероприятий.
· Создание условий для формирования позитивного досуга.

Основные мероприятия

·  до 13-00. Заезд и регистрация участников. Чаепитие.
· 13-00. Открытие фестиваля. Выступление официальных лиц.
· 13-30- 15.00. Просмотр конкурсных номеров:
- драматического искусства
- художественного слова
- поэтов-любителей
- исполнителей татарской песни.
(время просмотра и обеда может сдвинуться исходя из количества заявок)
· 15-00. Обед.
· 16-00. Выступление приглашенных артистов. Награждение.
· 17.00. Чайный стол. Свободное общение.


Условия участия в мероприятиях

· Условия участия в Конкурсе драматического искусства. В Конкурсе может принять участие любой желающий, коллективы самодеятельных драматических кружков, учреждений культуры. Для этого вы должны представить на суд жюри отрывок из любого произведения татарского драматурга продолжительностью не более 10 мин. Заявки принимаются до 22 октября на эл.почту narimanova.1976@mail.ru или по тел. 8(34249)57349, 89197122564 (Ватсап, Телеграмм). В заявке нужно указать название коллектива, руководителя, организации (все, что должно быть отражено в дипломе), название произведения, продолжительность выступления, количество человек, контактные данные заявителя. 
В честь 90-летия со дня рождения Туфана Миннулина коллективы, представившие на суд жюри постановку на произведения Т.Миннулина, будут награждены СПЕЦИАЛЬНЫМИ ДИПЛОМАМИ.
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· Условия участия в Конкурсе чтецов художественного слова. В Конкурсе могут принять участие участники КФ учреждений культуры или любой желающий. Для этого вы должны представить на суд жюри стихотворение Хасана Туфана или любого татарского поэта. Заявки принимаются до 22 октября на эл.почту narimanova.1976@mail.ru или по тел. 8(34249)57349, 89197122564 (Ватсап, Телеграмм). В заявке нужно указать ФИО участника, руководителя, организации (все, что должно быть отражено в дипломе), название произведения, контактные данные заявителя. 

· Условия участия в Конкурсе поэтов-любителей.  В Конкурсе могут принять участие участники КФ учреждений культуры или любой желающий. Для этого вы должны представить на суд жюри два (2) стихотворения собственного сочинения на любую тему. Заявки принимаются до 22 октября на эл.почту narimanova.1976@mail.ru или по тел. 8(34249)57349, 89197122564 (Ватсап, Телеграмм). Желательно отправить тексты на выше указанную электронную почту. В заявке нужно указать ФИО участника, руководителя, организации (все, что должно быть отражено в дипломе), название произведений, контактные данные заявителя. 

· Условия участия в Конкурсе исполнителей татарской песни.  В Конкурсе могут принять участие участники КФ учреждений культуры или любой желающий. Для этого вы должны представить на суд жюри одну песню на стихи Хасана Туфана или татарскую народную, или эстрадную песню. Заявки принимаются до 22 октября на эл.почту narimanova.1976@mail.ru или по тел. 8(34249)57349, 89197122564 (Ватсап, Телеграмм). В заявке нужно указать ФИО участника, руководителя, организации (все, что должно быть отражено в дипломе), название произведения, контактные данные заявителя. 
В честь 90-летия со дня рождения Туфана Миннулина участники, представившие на суд жюри песню из драматических произведений Т.Миннулина, на стихи Т.Миннулина, будут награждены СПЕЦИАЛЬНЫМИ ДИПЛОМАМИ.

· В составе жюри будут представители Всемирного конгресса татар, ведущие поэты и эстрадные исполнители Республики Татарстан, представитель ГКБУК ПДНТ «Губерния».

· Организаторы праздника оставляют за собой право корректировки времени программы праздника, исходя из количества поступивших заявок.
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Организационные вопросы
· Проезд участников фестиваля, командировочные расходы за счет направляющей стороны. Питание предусмотрено.
· По всем организационным вопросам обращаться по эл.почте    narimanova.1976@mail.ru  или по тел. 8(34249)57349, 89197122564 (Ватсап, Телеграмм). Нариманова Дилюся Файзурхановна.

Награждение 
· Все участники будут награждены памятными призами и дипломами.  

Приложение 1.
Бланк заявки
	№
	ФИО участника или название коллектива (кол-во человек), руководитель, учреждение, район  
	Название произведения, продолжительность в мин.
	Контактные данные: эл.почта, телефон для связи
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